

» • «СЛУЖБА 02» •

«Диско» братьев Аргировых

Сегодня им по 29 лет. Родились в Пловдиве, в семье медицинских работников. С детства родители прививали сыновьям любовь к классической музыке. Закончив музыкальное училище, братья уехали в Софию, чтобы продолжать учебу в консерватории: Святослав по классу фортепиано, Благовест — по виолончели.

Благовест добивается значительных успехов. Он лучший студент консерватории. С первого курса выступает в различных конкурсах виолончелистов. В 1981 году ему, как самому способному студенту-виолончелисту, предлагают стипендию профессора Андре Навара для учебы в Парижской консерватории. Это было очень заманчиво, но братья неожиданно для всех всерьез увлеклись эстрадной музыкой и стали петь дуэтом песни собственного сочинения. Они быстро завоевали популярность и выпустили три диска-гиганта. Это в основном авторские песни в стиле «диско», а также произведения известных болгарских композиторов Стефана Димитрова и Найдена Андреева.

Дуэт Аргировых часто выступает у себя в стране. Песни его звучат по радио и телевидению. Вот уже пятый год подряд он считается лучшим в Болгарии.

— Мы очень рады, — говорит Благовест, — что вновь приехали в Советский Союз. Нам всегда нравилось выступать перед вашей публикой, которая хорошо разбирается в музыке. Это самые продолжительные гастроли в вашей стране. Почти за три месяца мы дадим 90 концертов в двадцати городах. Думаю, что это будут встречи старых друзей, ведь ваши любители музыки «диско» видели наши выступления по телевидению в «Утренней почте» и других

программах, слышали по радио.

— Для этой гастрольной поездки мы подготовили новую программу, — вступает в разговор Святослав. — Впервые мы используем цифровой компьютер «Ямаха КХ-1», на котором вдвоем с братом исполняем собственную лирическую композицию. И, конечно, как всегда поем самые разнообразные песни. А помогает нам в этом ансамбль «УКВ-103». Все исполнители — очень увлеченные своим делом музыканты. Вместе с ансамблем выступает и певица Мирела Величкова. Вот уже несколько месяцев с нами работают артисты эстрадного балета «Веда». Они молоды, но весьма профессиональны и в своем репертуаре имеют довольно интересные танцы.

Интересуюсь их планами на будущее.

— После гастрелей во Фрунзе и других городах Советского Союза мы возвращаемся в Софию и продолжаем работать над новым диском-гигантом, который выйдет летом этого года. У нас уже есть договоренность с норвежскими импрессарио, что летом этого года мы приедем в Осло для записи еще одного диска лучших своих песен, но на сей раз — на английском языке. Эти же импрессарио, а также их коллеги из Швеции подписали с нами контракт до конца года на выступления в своих странах в самых больших и престижных дискотеках. И, конечно, мечтаем вновь приехать в вашу страну, где сейчас происходит столько важных перемен.

Н. УЛЬЯНЕНКОВ.